11Iro

HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2010 12:03:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 18.01.2010 13:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127090/answer/127091




YBaxaemuiii Uropb! 3T0 MOKeT ObITh MHGEKIINS MOUEBLIBOASAIINX ITyTeN (6aIaHOIIOCTUT, YPETPHUT).
Kakast uMeHHO HHQEKIINS - HAfI0 BHISICHUTD C IIOMOIIIBI0 00CIeq0BaHMsI, KOTOPOE BKITIOYAET: aHATU3H
Ha 3III1IT meTomom [1LIP-quarHoCTUKY (XJIaMUANK, TPUXOMOHA/B], TOHOKOKKHU, TapAHEPEJIIHI,
KaHJOWU[bI, YPelaa3Mbl, MUKOIIJIa3MBbl U T. [I.), @ TaK¥XKe [T0CeB BhIIeIeHNN Ha GIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, O0IIUi aHanu3 Mo4H. [Tocye nmony4eHus: pe3ynbTaToB MOXKHO
OymeT olpenenuThLCS C HalbHENIEW TAaKTUKON. YIauH.



